

# 机器人、击剑,暑期培训大餐又添“新菜”

这个暑假,与高温天气一样火热的是各种兴趣班。除了琴棋书画,有没有更新鲜有趣的兴趣班呢?近日,记者走访了一些兴趣班中的一些“新面孔”,发现不少家长开始改变思路,不再“一根筋”扎堆美术、音乐等热门科目,像机器人、击剑等新兴培训项目成为家长新的选择。



▲孩子用乐高机器人教具拼出的“萨克斯” 受访者供图

## 机器人课程开启孩子的科学之旅

“我家孩子一个5岁一个7岁,在家很喜欢倒腾汽车、机器人玩具,所以我来了解一下机器人课程的情况。”8月2日,在天元区庐山路附近的一家机器人培训班,市民谢女士带着儿子和女儿前来试课。期间,不少家长表示,更愿意选择孩子感兴趣的培训班,“我以前也给他们报过书法班,可是他们完全没兴趣,强扭的瓜不甜,今年这个机器人班是孩子自己选的。”谢女士表示。该校老师介绍,机器人课程包括机械、自动化、电子、传感器、计算机、仿生等一系列的学科

## 学击剑不再是贵族的事

“进攻,反击……”在位于建宁实验中学的华安击剑俱乐部中,孩子们身着白色剑服,头戴护面,手持长剑,在剑道上你来我往,相互博弈。在大家的印象中,击剑是项“贵族运动”。随着今年上半年建宁实验中学击剑馆的开馆和省青少年击剑训练基地的挂牌,击剑这项运动走入株洲寻常百姓家,受到青少年的青睐。华安击剑俱乐部负责人表示,“击剑在株洲虽然起步晚,但家长的接受度很高,未来城区部分学校都有开设击剑课程的计划。击剑要求运动员具有专注力和出色的身体协调性,对于青少年来说,不仅可以

增强肌肉和力量,还可以开发智力、锻炼意志力。”今年16岁的王湘是俱乐部的新成员,之前她学过篮球、田径、羽毛球等多个体育项目。“我们一直都尊重孩子的爱好。另外击剑相对于其他项目来说,是个冷门项目,升学时竞争难度小一些。”王湘的父亲说道。实际上,记者走访发现,针对年龄较小的孩子,家长偏向于以培养兴趣为目的,而初高中孩子在选择兴趣班时,家长会考虑其是否对升学有帮助。(记者 宋芋璇)

# 2019年“株外杯”中·牙花样游泳俱乐部友谊赛在株举行

7月29日,2019年“株外杯”中·牙花样游泳俱乐部友谊赛在株洲市体育中心游泳馆正式举行。本次比赛由株洲市产业发展中心主办,湖南敬动体育文化发展有限公司承办,株洲市外国语学校总冠名,共有来自奥妮妮花样游泳俱乐部、苏州市平直实验小学、牙买加国家花样游泳队、株洲市花样游泳队、株洲市外国语学校集团的5支参赛队伍近50名花游选手参赛。全体参赛选手分为6个年龄段,比赛包含了基本姿势、基本动作、规定动作、集体自由自选、单人、双人及混双等项目。据悉,花样游泳是集游泳、技巧、舞蹈和音乐编排于一体的一项艺术性很强的体育运动,素有“水中芭蕾”之称。株洲市外国语学校的花样游泳课程已经开展数年。去年夏天,学校6位学生代表株洲游泳队出战湖南省第十三届花样游泳青少年组比赛,摘得金牌;去年11月,学生何舜、石靖雯夺得全国花样游泳U系列俱乐部赛混双项目第一名。(通讯员 王佳奕)



▲牙买加国家队来华训练总领队泰勒·罗伯茨女士为株洲市外国语学校花游队小队员颁奖 通讯员供图

## 芦淞区外来务工随迁子女幼升小报名材料现场审核正在进行中

本报讯(记者 宋芋璇 通讯员 吴育珍)记者从芦淞区教育局了解到,8月5日至10日,芦淞区外来务工随迁子女幼升小报名材料现场审核在樟树坪小学进行。审核现场共设有八个服务窗口,家长需凭网上报名时获取的顺序编号,找到对应的服务窗口,并按要求递交报名材料。芦淞区教育局相关负责人提醒递交材料的家长,务必带全证件,且证件务必真实、合法、有效。“目前营业执照、机构代码证、工商税务登记证三证合一,所以家长只需开具纳税凭证即可,一旦审核通过,学校将会电话通知到,家长请保持手机畅通。”区教育局相关负责人表示。

## 2019年湖南省青少年击剑锦标赛在株落幕



▲比赛现场 黄荣摄

7月24日至26日,2019年湖南省青少年击剑锦标赛在株举行,来自全省各地州市360余名少年“剑客”激情“亮剑”,株洲小队员获得了5金3铜3银的好成绩。本次比赛由湖南省体育局主办,株洲市文化旅游广电体育局承办,湖南省击剑协会、株洲市全民健身服务中心、株洲市学校业余体育训练指导中心、株洲市华安青少年击剑俱乐部共同协办。赛事按照性别、年龄分为甲、乙、丙三个组别,每组均设花剑、佩剑、重剑三种竞赛方式。个人赛按分循环和淘汰赛进行,团体按个人积分决定排位。据悉,这是我市首次举办青少年击剑锦标赛,第一届于2017年在长沙举办。本次比赛中,我市首家击剑俱乐部——湖南华安青少年击剑俱乐部共选派了58名“小剑客”参赛。市文化旅游广电体育局竞技体育科科长戴龙晖在开幕式上表示,本次比赛的举行,进一步推动了市青少年击剑运动的普及与技术水平的提高,为株洲击剑未来的发展储备了力量。(记者 宋芋璇)

## 东方红娘

东方红娘简介:政府注册的正规婚介,专注婚介十七年,一直以来秉承诚信至上的发展理念,坚持实名认证登记,会员信息保密性强,经过多年创新经营,成功跻身同行业前列。男:表偶,49岁,1.72米,大专,有房有车,机关事业单位退休,谈已成家。男:表偶,59岁,1.72米,大学,房有车,公务员,谈已成家。男:表偶,54岁,1.71米,本科,有两套有车,国企干部,收入丰厚。男:表偶,41岁,1.78米,本科,有房有车,机关干部,女随母。男:未婚,34岁,1.8米,本科,有房有车,事业单位,开网约车。男:未婚,33岁,1.75米,本科,有房有车,央企技术人员。女:表偶,60岁,1.6米,本科,有房有车,事业单位干部退休,女已嫁。女:表偶,49岁,1.63米,本科,房多套,有车,机关干部,女已嫁。女:离异,39岁,1.58米,本科,房宽,公务员,女孩。女:离异,34岁,1.58米,本科,房宽,公务员,女随父。女:未婚,35岁,1.58米,本科,有新房,职校正式编制教师,素质高。女:未婚,30岁,1.63米,研究生,有房有车,国企机关,气质佳。

诚邀志同道合及有爱心人士加盟,有经验者优先。联系人:刘姐 手机微信号:18932126168 地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦1116号 电话:22175288 22957018 微信:18932126168

## 觅缘幸福会所 原戴碧蓉婚恋

用诚信与硕果创20年品牌,英雄创办,审核严格,杜绝虚假,成功率,婚姻咨询师,金牌调解师助你脱单更幸福。

8月7号(中国七夕情人节)七夕之夜 美食的诱惑

时间晚上18:30-0:00 地址:茶餐吧包厢 非会员:199元位(300元/2位) 会员:99元位

包含: 1.激情小游戏 2.正宗台湾美食 3.爱的滋味 4.天使邂逅国王 5.水果、茶水、奶茶、礼物、棋牌等! 注意:本次活动因场地限制只邀请30名单身参加,想在七夕脱单的朋友请赶紧发送你的信息到18907332205报名。

婚恋老师预约0731-28118100 株洲红娘 22331520 招募合伙人、专业爱心社区信息员 18907332205 地址:中心广场双银大厦7楼708(北京银行楼上)

## “青龙湾的故事”系列报道二

# 十年精彩嬗变 在株洲开启田园国际小镇新生活

### 看得见青山绿水,留得住美丽乡愁的小镇让居者回归自然

7月20日,青龙湾田园国际小镇内,精彩纷呈的“田园嘉年华”主题活动正在举行,葡萄采摘、西瓜狂欢、千人摸鱼、双塘垂钓、趣味拓展、魔幻剧演六大主题活动,让众多业主、小朋友回归大自然,在欢声笑语中共度精彩假期。

站在西瓜田里眺望,不远处,花园洋房、英伦坡地庄园、国际双语幼儿园、山顶教堂等品质建筑次第耸立,既与周围自然环境相融,又呈现一派田园国际小镇气势。

国际化的城市型生活配套,世外桃源般的乡野田园,远离都市的喧嚣与浮躁,在这里,融为一体。



▲青龙湾小镇高尔夫体验实景 伟大集团供图

## 国际小镇 国际配套,设施齐全 在便捷舒适里怡然自得

基础设施的不足与配套的缺失,往往成为都市人回归田园的最大障碍。为此,青龙湾田园国际小镇打造了2000余亩18洞洞景高尔夫球场的体育运动公园、神农文化村、商业小镇、滨江五星级酒店、游艇码头、养生养老院、教堂与庙宇、高级会所、品牌医疗机构等小镇全能配套,仅用少量朝南阳光建造低密度、高品质居住物业,致力于给居者创造便捷舒适、品质高端的国际化居住氛围。十年潜心耕耘,青龙湾高尔夫球场、生态农庄、社区运动中心、伟大配送中心、伟大老乐中心、伟才幼儿园、山顶教堂、德国之家五星会所、垂钓拓展基地等已对外开放,青龙湾专属楼巴已开通,伟大连锁超市、三三一伟大医院、49路公交车、伟大集团城乡

发展总部已进驻。青龙湾小学已与知名名校达成合作办学协议,预计即将开学。株洲本土百货巨头,与小镇达成合作协议,即将签约入住。青龙湾中心商业街、神农文化村、青龙湾小学、湘江风光带、公交基地、多个不同主题的小镇居民休闲公园等加速建设。“六桥通车后,从青龙湾到河西只要7、8分钟左右,附近就有长株潭城铁,湘江风光带青龙湾段也已经启动建设,公交车开到小镇里。”业主彭女士说,完全没有交通不便的担忧。一座集体育运动、文化交流、商业居住、度假休闲、研学旅游于一体的宜居可赏可游可玩的田园国际小镇,已经出现。田园国际小镇幸福生活的梦想已完美呈现,全面开启株洲人的田园国际小镇生活新时代!



▲田园嘉年华葡萄采摘实景 伟大集团供图

## 田园风光

### 面朝田园,春暖花开 在山水之间诗意栖居

每个现代人心中,都有一个田园梦。坐拥3公里湘江岸线,山林连绵起伏,水泊田园纵横……到处都维持着原始的气息,宛如一处与世隔绝的世外桃源——8000亩青龙湾田园国际小镇,有着极其优越的田园自然基底。在建设时,尽可能保留地块内所有原生大树、历史古迹,深入挖掘地域文化、农耕文化、民俗技艺,并撰志铭记,继承发展;行道树采用不同种类的果树,在主干道旁设置不同的创意产业、景观节点。作为城乡一体化发展示范项目,迎合现代都市人渴望绿色生态、回归田园的生活理念,青龙湾小镇依托最大限度保留的3000亩山水田园,发展出以绿色生态、体验休闲、科技展示为主题的“生态旅游农业”。“田园化并非原原本本地保留3000亩山水田园不予改变,而是通过从整治到达到激活的效果,更符合现代人的需求。”在青龙湾,春天,有迷人的油菜花节;夏天,可以摘西瓜采葡萄;秋天,收获金灿灿的稻谷;冬天,有银装素裹的雪景……致力于打造“城里的快乐农庄、生态农庄”的伟大农庄,运营有循环生态农业示范区、农耕体验区、农产品生产区、生态养殖区、农家乐休闲区、渔家乐垂钓区、农贸市集、农耕文化广场等不同功能板块,让山水田园融入居者的生活轨迹中。“少年时,我们欣赏放牛,经常可以到河里摸鱼,垒上奔跑、田中野炊,上山摘野果、采笋、挖竹笋,自由自在得乐;现在,很多城里孩子竟然不知道大米来自稻谷,没见过活生生的牛羊!”一位业主说,在青龙湾,没有这些遗憾。“这是城市中的世外田园,让我们在山水之间诗意栖居。”



▲青龙湾小镇油菜花海实景 伟大集团供图

## 幸福新生活 现代都市,田园牧歌 在相得益彰中享受田园国际新生活

“田园嘉年华不仅可以让人暑期生活更加丰富,而且还可让人在高度紧张的工作、学习生活之余亲近大自然,回归大自然的怀抱。”7月20日,一位正在参加青龙湾活动的业主如是说。早上,在不知名的鸟叫声中睁开眼睛,于万亩湖山间伸展肢体,身心愉悦一整天;每天下班回家,与住在市中心一样,可以享受周边的优质便捷配套;夜晚,一片蛙鸣虫吟中,漫步湖边小径,凉风习习,拂去一身疲惫。周末,可以带小孩采摘新鲜蔬菜、钓鱼、打高尔夫球……这是一位青龙湾普通业主的日常。目前,已有8000多个家庭选择落户青龙湾,未来还将有更多市民选择安家于此!“有一所房子,面朝田园,春暖花开。”在

青龙湾业主黄先生眼里,这正是理想中田园国际小镇牧歌生活。“我们创造了一种现代桃花源般的田园国际小镇新生活,这种开发模式在全国是唯一的,是我们首创的,其他的楼盘不可能拥有这种可耕可游的田园国际小镇生活。”对此,伟大集团董事长、总裁邓天骏称。亲近田园,关注健康,又享城市顶级配置和文明;以城市建设带动乡村发展,让现代新农村与国际化小镇相得益彰,现代城市与田园牧歌共融共生。青龙湾田园国际小镇成功构建了一个集居住、旅游、农业于一体,城乡共谋发展、共享商机、共促和谐的“伟大之路”。爱田园、爱生活,于此养身、养心、养生、诗意栖居,方可慰此平生。(周高平)